



## TÁJÉKOZTATÓ

a téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről szóló 1364/2018. (VII. 27.)  
Korm. határozatban foglalt háztartások részére

A fenti Korm. határozatban foglaltak alapján tájékoztatom Nyíregyháza közigazgatási területén élő lakosságot, hogy a korábban téli rezsicsökkentésben nem részesült - a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó - háztartások egyszeri természetbeni támogatására háztartásonként egy darab igénybejelentést lehetett benyújtani a lakcím szerinti települési önkormányzatnál 2018. 10. 15. napjáig.

A benyújtott igényekről az önkormányzat az ebr42 önkormányzati információs rendszerben (továbbiakban: ebr42 rendszer) 2018. október 17-éig adott tájékoztatást a Belügyminisztérium részére.

A fenti Korm. határozat alapján a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (a továbbiakban: BM OKF) ellenőrzést hajt(hat) végre az igénybejelentésekkel összefüggésben, melynek eredményeként vizsgálati összefoglaló adatlapot állít ki, melyet megküld a vizsgált háztartás helye szerint érintett önkormányzat részére. A vizsgálat lefolytatására a támogatás felhasználásának végső határidejéig kerülhet sor. Ha a vizsgálat eredményeként valószínűsíthető, hogy az igénybejelentő rosszhiszeműen járt el, az önkormányzat szabálysértési, vagy – minősítő körülmény fennállása esetén – büntetőeljárást kezdeményez.

A Belügyminisztérium az érintett önkormányzatok által elvégzett igényfelmérés eredményéről 2018. október 31-ig tájékoztatta a Kormányt, a szükséges források önkormányzatonkénti összegéről ezzel egyidejűleg született kormánydöntés. A támogatás felhasználásának részletszabályait az érintett önkormányzat részére kiadott támogatási okirat szabályozza. Az igénybejelentéssel érintettek részére az önkormányzat olyan hivatalos igazolást állít ki, amely tartalmazza az igénybejelentő adatait és alkalmas az igényjogosultság igazolására, ezen igazolást postai úton kézbesítjük az Igénylő lakcímére.

A téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások egyszeri támogatásáról szóló 1602/2018. (XI 27.) Kormányhatározat 2018 év végén a Magyar Közlöny 186. számában jelent meg. **A Kormány döntése értelmében a támogatás teljes összegét természetbeni támogatás formájában kell biztosítani.** Az érintett önkormányzatok – szükség szerint közbeszerzési eljárás lefolytatását követően – kiválasztják azokat a vállalkozásokat, ahol az igényelt fűtőanyag a meghatározott határidőn belül átvehető.

**Jelenleg Önkormányzatunknál a vállalkozásokkal kötendő szerződések előkészítését végezzük, melynek során felmérjük, hogy melyek azok a vállalkozások, akik megfelelő minőségű és az árértékhez viszonyítottan a megfelelő mennyiségű tüzelőanyagot tudják biztosítani az Igénylők számára, melynek átvételét a jogosult igazolja.**

**A támogatás ügyfélhez való eljutásának végső határideje 2019. december 15.**

A támogatáshoz való hozzájutás feltételeiről az Igénylő a későbbiek folyamán levélben kap tájékoztatást.

Fentieket figyelembe véve szíves türelmüket kérjük.

Nyíregyháza, 2019. január 21.

Dr. Krizsai Anita s.k.  
osztályvezető